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РЕПРЕСІЇ ПРОТИ КОМУНІСТІВ В ДЕ
МОКРАТИЧНІЙ ФРАНЦІЇ.

і** DI11I1UI LABOS BBWS" Коли так справа мається, тої Оповідає той "Кацап", як от* з Укр. Горожанським Комі* 
російським чорносотенцям ди- харківський уряд ^розіслав ан- тетом на чолі. Що “воювали" 
шається тільки радіти. Ще-б кету до всіх державних, коопе проти польської шляхти, 
пак! Росія зібрана назад під на- ратнвних і приватник установ" Віиніпегська польська газе- 
звою Радянського. Союза, з запитом, “на якій мові має та “Час” хвалить Українців і
українізації нема, всюди верх вестися діловодство в устано- кличе Поляків голосувати на

Трудящі ма<ф. шо неясно ро- ^еР>ть “рутские люди*. Кажу,івах Харкова". пана Якиміщака; українські
зуміли спочатку значіння „д. лишається тільки радіти. _ось еж» eue мкяюі s ydx уозді» патріоти хвалять польську
скоку на Ріфів, стали усвідом- А отже' не радіють. Не раді- "**«*№*> ияямиться ydx тих. хто шляхту і кличуть Українців го
лити, в чім справа, та слівчу- ють не тільки патентовані ро- ™°ЄУ ™ лосУвати на пана Сендзяка і Я-
тливо ставитись до комуністи- сійські чорносотенці, але на- ду укршисмо™ 15 віісфпіГяіовМ- кимішака 
чної агітації • ; віть ті що котись називали стМ (ущмінсмоо — в.) лайими иь Греко-католицькі попи в

Війна в Сирії почата гене- себе соціял-ревотюціонерами. *•»**"• «коти Мела жильної упре- церквах забули, що церква —• 
ралом Сарейлем, ще збіїьши- шо “боролися за соціальне та інЬ*вВ 20 «Ucontb •илилпіл*. церквою, а політика — ооліти-
ла течію проти імперіалізму. національне визволення” всіх А ще далі ось що пише цей кою. агітують за злукою з 
Рух розростався. Тоді уряд народів царської інперії. русотяп: польською шляхтою проти у-
“лівнх", нацьковуваний пра- Орган тих соціял-реводюціо- “Учжінсьнл вжкхжішлія лютує не країнськнх робітників. Бувший 
вою пресою, що вимагала лю- перів "Руль” (що виходить s TÜ“M * Хж|жое1 в °aetL ** Шь- буковинський цимбаліст, а 
тої росправи з комуністами, Берліні), з 14. жовтня вмістив тсперіш1ІІЙ феко-католицький
напав на керовників та прово- статтю, яку цілком передрук» вГ «ля лишається тільки .мерти ви шп’. якого нав,ть Фортенліям- 
дирів компартії. Переслідуван- вадо львівське. “Дію” з 24 плотом, в Одесі згЦмо . розпоря- ськ' греко-католики прогна-

дженням Вжонмому навіть вЬнжм ти від себе, хвалився піз
нають говорити тільки по українськії, час "КаЗаННЯ”,
Російське І балакаюче по російська
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Для фраицуаької комуністи

чної партії маро камська війна 
не була несподіванкою: вона 
її давно передбачала. І тому- 
як тільки почалися воєні опе- 

: рації французька комуністична 
партія почала енергійну кампа
нію серед широких мас робіт
ників та çe-тян під . такими о- 
сновними гаслами:
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1. Братання французьких 
саддат з йфами.

2. Негайний та безумовний
мир.

3. Негайна евакуація в Ма- 
роко.

4. Визнання незалежної ре
спубліки Ріфів.

Агітація, що її вела комуні
стична партія під цими гасла
ми, розлютила всіх наймитів 
імперіалістичної преси. З пер- 
шого-ж дня кампанії буржуа
зні газети, так праві, як і ліві, 
почали вимагати нещадних за
ходів проти комуністичної 
партії

Уряд лівого ІХІльоку, коли на 
чолі його ст(ояв Пенлєве, міг 
лише схилятися перед волею 
банкирів. Міністерству юсти
ції було дано наказа про пере
слідування всіх комуністів./ин- 
них у тому, що рони перешка- 
джали заборчим замислам “Па
ризького й Нідерляндського 
банку” та инших капіталісти
чних підприємств, зацікавле
них у Мароко.

З початку уряд переслідував 
товаришів з лав активу. Тих із 
них, що було захоплено за роз
дачею відозв, за розклеюван
ням афіш, за розкиданням про- 
клямацій з нашими гаслами, 
було негайно арештовано, а 
потім засуджено до увязнення 
від 6 місяців до 2 років.

Проводирів партії уряд по
ки що не чіпав. Репресії не 
тільки не зменшили дбалости 
звичайних активістів, а, навпа
ки, влили до наших лав нову е- 
нергію. Наші товариші подвої
ли свої сили, щоб популяризу
вати у масах гасла комуністи
чної партії.

Не зважаючи на пересліду
вання, рух проти війни де-да
лі все збільшувався. Комуні
стична партія організувала ко
мітет акції куди увійшли та
кож представники унітарної 
Конфедерації Праці, фронто
вики, ліва меншість соціалі
сти чної партії та реформіст
ської Загальної Конфедерації 
Праці. Комітет акції організу
вав по всіх великих промисло
вих центрах Франції з'їзди ро
бітників і "селян, що виклика
ли широкий відгук в країні. 
Цими саме робітничо-селян
ськими з’їздами і було видви- 
гнено гасло 24-годинного за
гального страйку-протесту.

Кампанія, почата комуністи
чною партією, поглиблялася.

ПРОТИРОБІТНИЧА ЗМОВА УКРАЇН
СЬКИХ І ПОЛЬСЬКИХ ПАТРІОТІВ.

ня звичайних членів партії не жовтня. Передрукувало 
досягло своєї мети, і буржуа- го, щоб показати українським 
зія напала riâ вершки, пробую-,“демократам” україможерство 
чи обезголовити партію.

До 3. жовтня 113 францу
зьких товаришів засуджено до 
655 років тюрми та 38,400 
франків кари.

Суворі репресії сипалися та
кож на чужоземних робітників.
Сотні їх було вислано за те,

для то
що вони за-

їжсслсши (то « жаль десятих ydx ключили братній СОЮЗ 3 Поли- 
чврносотенного русотяпа. мешканців» проходить у сотню шкіл ками прот" українських робіт- 

Передоуковуючи цю статтю ,,[>ЖІ'0(><'ННЙ аурс Учнівської мови., ників і кликав своїх парохіян 
^ друковіючи цю статтю,і ^ російське е в сильному nUo- голосувати 

Діло показало нам лише дру- зрінню ід під настаннмм обстрілом”.- дзяка. .
гий бік власної медалі. Ми аж Отаку то катеринку затягнув А тнмчасом “Кап. Украї- 
надто іагато чуємо від украін- руСОТЯ„ д0 того договорився, нець” з 11. листопада п. н.: 
ської чорної сотні, що на У кра- шо Гру шевський домагаєть- “Страшне, або як Поляки му- 
ічі ніякої українізації нема, що 
український уряд є наймитом 
Москви, що Радянська Украї,- 

; на це фікція і т. ин.

на шляхтича Сен-
Темні гі|кті|юбітничі сили бояться вибору робітничого ко

муністичного кандидата т. М. Поповича до міської ради, бо зна 
ють, що він буде там бо)>оття за (юбітиичі інтереси а не буде 
служити іншая. те вони вирішили у всякий можливий
спосіб поборювати його кандидатуру. Всі панські агенти і про- 
тиробітиича преса на всіх мовах нікого так не атакує, як на 
Кіото кандидата.

Тому, що ці темні сиди бояться, що т. Попович буде вибра
ний, вони вирішили поставити проти нього панського україн
ського кандидата, адвоката Якиміщака. Придумали, щоб по
ставити й(ит) буцім то від Українців. Щоб це виглядало на 
українську роботу, скликано до Народного Дому^дуже спішні 
:іборн іїредстеаяшгів ріжних істнуючих і неістнуючих украін 
ських органііацій. Делегатів не було часу вибирати, тож гїрий 
шли на ці збори як нсбудь поназначувані одиниці, між ними 
й такі, що таки самі себе поназначували. Ні членство тих ріж- 
иих організацій, ні загал українських робітникін й )юбітнпць 

‘ П[Ю ці збори нічогісінько не знали. Прийшли й делегати від за 
рядів зап|юшених організацій, що містятьс я в Укр. Роб. Домі 
а зовсім добрими й іцііщіми намірами, але кількох з них, хоч во 
ііи й були запрошені, виключили і тим несправедливим тракто 
ваиням примусили m ix цих делегатів вийти з тих зборів.

Після того помінунади адвоката Якиміщака, щоб кандиду 
вав проти українського робітничого кандидата т. М. Поповича 
і раїбив голоси українських іюбітників, КоМана, щоб кандиду 
ван проти робітннчоїх) кандидата Дорварда, що номінований на 
місце IIпса, а адвоката Арсеннча на шкільного троста. Арсе 
нич заявив, щоб йому дали час надуматися.

Українські аґенти знали добре, що Арсенич не буде кан 
дндувати, бо на шкільного т]юста вони мали польського патрі 
ота дра Ондияка, але цего зборам не сказали, бо були-б 
ля. пщ то не український патріотизм їх зас тавляє ставити “сво 
їх кандидатів" тільки їхні панн наказали їм це робити, щоб зба 
ламутити українських іюбітникіи патріотизмом, розбити їхні 
голоси і пошкодити робітничим кандидатам. Вони боялися 
з тим виїхати на зборах, щоб не обурити проти себе тих робіт
ників таки з Народного Дому і Інститути Просвіти, що по щиро 
сті вірили в їх патріотизм.

Але потім все виявилося. Арсенич плюнув на номінацію 
Українців і відступив місце польським патріотам, бо така бу
ла змова між українськими й польськими патріотами, 
ми агентами, такий був наказ панів, щоб вони обєдналисн проти 
робітничих кандидатів і робітників. Українські й польські пат
ріоти зібралися разом і ще раз, вже відкрито об’єдналися, щоб 
йти спільним фронтом проти іюбітннчих кандидатів, головно про 
ти українського робітничого кандидата т. М. Поповича. Хто 
за цею змовою стоїть нехай посвідчить факт, що Якиміщака як 
і дра Сендзяка номінував (підписав номінаційні папери і др.
Нлейк, консервативний кандидат на посла підчас останніх до- 
мініяльшіх виборів, відомий з своїх виступів проти Українців 
і чужинців взагалі.

Ось так темні сили вміють об’єднуватися іцюти робітничій 
інтсрееііі. Православні пани й нони з Народного Дому, що не
давно процесуналін я з католицькими панами й попами і жерли
ся між собою, подали собі руки; православні 
пер в польських ксьондзів; українські й польські панн натрії 
оти об’єдналися як рідні брати; панські аґенти — православ- 
яі. като-лики, баптисти, презвнтеріянн, методисти, жидівської 
віри, біб-лійники й такі, що в нічо не вірять — всі лавою стали 
в обороні панських інтересів; Свистун, Божнк, Арсенич, Дик,
Ііичині ький, Крішсці.кнй, Ферлей.• Мігайчук, Ястремський, Сі- 
гал, Пояиінський, Якнміщак, Сендзяк, Повній;і, Блейк і 
всі вони забули релігійні й національні ріжннці і сварки, 
ли одним фронтом проти робітників.

"SLDSZNE 8TAN0WISK0 ÜKRAIACÔW ’.

Так називає становище українських панських агентів 
ський патріотичний часопис “Сію”, зажертий ворог 
українське, який звичайно не вживає назви “Vkrainey”, тіль
ки “Вивші”. І він, той протиукраїнський часоїшс похваляє по 

■ ступок українських панських агентів та жалує, що вони давні 
те такого не зробили. А закінчує “Сію” свої мудрування уа-
кою Ді'мкою: ' Гпуриек-іату. te wyborey polscy udziel» peïneg.. К°п. _ ..
рорагеіж p.p. Yakimiüzvzakowi і Komanowi”, ' Після XII. з їзду Російської

Ось що значить отой український і польські,й пал1,іоТпзм. ^“Уністнчноі Партії 1923 року 
Є Це тільки обманювання українських і польських робітників. 1 П1СЛЯ >хваленнн на не“> в,до' 
Так українські як і псХльські робітники, вк-лючаючи й тих, що М01 Ре30ЛЮЦ1.1 по національно-, 
належать до церков або по щирості вірили своїм патріотичним “У питанню повстав хаос в го- 
брехливпм провідникам, иовіпші зрозуміти, що їм треба також ловах російських і українських 
об’єднатися під час цих Виборів, але не там, де їх тягніть пан нашонал-шовіністів._ Російські
ські агенти, Hè проти своїх інтересів, але обєднатися разом*з ро- чоРЯ°сотенцІ (на еміграції)
бітниками инших наїюдиостей щюти панів і їхніх агентів. кричали: пропала “єдиная не-

Товариші робітники й товаришки робігшщі! Невже ви не делимая І104 би • більшо- 
бачите, що це все робитьс я проти ваших робітничих інтересів? внцька Росія. Але трошки при- 
Хіба не бачите, що тут не росхедиться за жадну українську тихли’ коли поч>ли ПР° ство- 
справу, тільки за те, щоб розбити ваші голоси? Хіба не ба Рення Радянського Союза, мов
чите. що то за “Україшц” — др. Клейк, др. Сендзяк, Новацкі, ляв- більшовики починають 
Сіґжд і ннші, що стот. за кандидатурою Якиміщака? Невже “с°бирать воєдино русскня 
не бачите, що це чистий обман? Невже не бачите, що панські земли - 

• аґенти беруть вас на глум, говорять вам всяку брехню, заля
кують вас всякими дурницями, немов малих дітей, щоб тільки 
збаламутити вас і пошкодити вашим інтересам та показати ево- нальн> політику радянської 
їм панам, що вони все ще таки можуть вас дурити, а до того, >іади- ®°ни. розуміється, від- 
щоб а вас полім сміятися? неслися до .неї' недовірчнво.

Не дозвольте паві ькнн наймитам насміхатися з вас. В день сказали, що це якась нова 
виборів голосуйте всі ч. 1 на всім вам відомого свого товариша більшовицька хитрість. А як 
І борця за робітничі інтереси If. Поповича. Не розбивайте своїх почули про засіювання Радян- 
пмесів, а вибір його буде запевнений. Це буде найкращою ва- £ького Союза. то закричали, 
тою відповіддю всім дурисвітам і ворогам робітничої класи. І** свиня під ножем, мовляв, я-

ся “негайного заведення чисто мать високих офіцерів свого 
української валюти, перебуло- союзника С. Петлюри” пише 
ви армії по зразку 'запоріж-1дослівно таке: 
ської Січи”.

що вони насмілювалися при
людно висловлювати задово
лення з кампанії комуністичної 
партії.

Тим часом Комітет Акції е. ,ського чорносотенця. І так ви- 
нергійно підготовляв 24-го- ціе згаланий Руль вмістив 
динний страйк, що мав би бу-1статтю в’д якогось свого ха\ 
ти пересторогою для францу- ківеького дописувача п. н. 
зьких імперіалістів та нопуля- Національна політика . Стат-

_ , “Ні дню помістила майже есе укр.
Одним словом хоч. бери та заморська преса страшний опис, як 

ЖИВИМ лягай в домовину всім побивають у польській тюрмі А.Мель- 
Р9сійським націоналістам на ника' бувшого шефа штабу петлюрів

ського війська, котре здобувало Ки
їв від Гетьмана.

Волочуть по коридорах, копають а
порівняйте ЦІ хоробливі вигу- зуби, око на верх вилізло А. Мель- 
КИ російського чорносотенця, ВИКОВІ ВІД побоїв, 
з такими самими хороблнвими 
вигуками української чорної 
сотні про те,
радянський уряд Є МОСКОВ- Зпблікевича, внука 1-го маршалка 
СЬКИМ наймйтом і виконує ЛИ- Галичини.
ше ВОЛЮ Москви, ЩО Україні- річи стверджені вже свідками.
занія є тільки на папепі ня РІ4 ’,с“' що о6ох тих Пет-зація є тільки на папері для люри> затовчуть ляхи живцем в пор-
3 all плювання очей, що цілу V- мі, я на всякий випадок не вийдуть
к[Таїну перетворюється в жи- вони звитім матні до життя”.
дівську республіку

А тепер послухаймо росій-

Україні.
А тепер, товариші читачі,

бойко- тя Ябвжезна і нище ми наведи-ризуватн у масах гасло 
tv виробництва і перевозки мо 3 неі лише коротенькі урив

ки. Ось вони:
Опису сего не можна зі зворушен

ня дочитати відразу до кінця, такий 
він страшний. Разом з А. Мельни- 

ЩО іжраінський ком, бють Поляки так само
зброї для французького вій
ська у Сирії і Мароко.

Коли почувся заклик
"Насильна українізація “юга" Ро- 

до сії продовжується wbUmIhho. Які
страйку, лютість буржуазії бу- пср-1и "Ринссе вона в майбутньому —

ясно кожному". —

Гні єна

ла безмежна. Пенлєве заявив
на сторінках газет, що уряд Розуміється, розпад “земли 
вжиє Заходів проти страйке- русской”. А далі: 
рів. Вслід за цим було дано на
каза про арешт агітаторів Ko- ська рука не знає, що робить ліва, 
мітету Акції. Трьох послів ко- А ліва з запопадливістю, гідною кря- 
муністів було заарештовано за щ<*° примінення, насаджує" на окрм- 
роздачу відозв та брошур 3 за- ІИ*Х сепаР,т,°*— Страшно подума-
к тиком до стоайку ТИі що буд* вже ” $-•» тіт, коли
КЛИКОМ ДО страйк}. крик “долей кацапів" b національних

1. жовтня, в день загального комітетів І союзів вийде на вулицю".
страйку, вся поліція була* на ,, .
ногах. Всі стратегічні пункти авівши, що столиця > краї- 
в Парижі та в провінції "були НИ Харк,в ,е чисто Рос1йське мі" 
заняті поліцією та військом. ст0' яке УяРа>нські сепарати-

В той самий день на дома- сти. наси;^но УЧ»їнізують", 
гання уряду, суди почали роз- Далі цеи . ацап ^так він під" 
глядати справи керовників Ко- Писався ,ІІД статтею) каже, 
мітету Акції: Кашена, Доріо,
Мідоля, Монмусо, Снозани Жі- 
ро, Тореця, Берара Бонефу 
та Жільберта; всіх їх було за
суджено на ріжні кари.

Пенлєве перевищив реакці
онера Пуанкаре: останній, на
віть у момент окупації Рура, не 
насмілювався так нахабно ви
ступати проти -революційних 
організацій.

Французька буржуазія свої
ми репресіями не припинить- 
зросту робітничого руху про- РяетьСЯ. 
ти імперіялізму.

"Але праве більшовицька москов- порів- ', _ Таке пише “Кан. Українець”
няйте ЦІ вигуки, а побачите о- 3 ,, листопада ; в тоі1.же са.
оидва боки медалі українських 
і російських чорносотенців, по
бачите їх ЗООЛЬОҐІЧНИЙ, чи 
просто крокодилячий націона-і 
лізм.

мий час редактори і фундато
ри “Кан. Українця” і “Укр. Го
лосу*’
польською шляхтою в Вінніпе- 

I Гу проти українського робіт
ничого кандидата.

Без огляду на те, що в Га
личині польська шляхта пови
бивала зуби й очі “високим” 
петлюрівським офіцерам, у- 
країнські петлюрівці в Вінніпе
гу злучилися з польською 
шляхтою проти робітників.

Та це ще не все.
Певно читачі “Укр. Голосу” 

і “Кан. Українця” не забули 
ще, як ці газети паплюжили 
одна другу за релігію, за Пе
тлюру і гетьмана, як тягалися 
по судах, як висмівали одна 
релігію другої, попів називали 
“кваками”, міняйлами і т. ин.

. ... І Виглядало, наче вони будуть
кажуть що історія повто- ських патрютів і польських па- ВОр,>Гами до страшного, суду. 

Я не знаю. За те я н.в і сам перший підписав номі- А як „ и що робіт11ИцТВО 
і знаю, шо в славному м.сп Він- нації обох їх (своїх) кандида- ПІВНІЧНОГо Вінніпегу „омінува- 
шпегу, в. його північній части, т,в. 'ло свого кандидата на алдер-

Ьше І Іольска не зґінела і иена зникла незгода між ними 
"Ще не вмерла” - злучилися в за однн день 
Вінніпегу.

А десь там в Галичині, на 
Волині, на Холмщині, на всіх 
землях Західної України 
плач і стогін. Там в польських

заключують угоду з

вияви-
Вісім років бють вони свої

ми тупими лобами в радян- і 
ський мур, в більшовицьке ви
рішення національного питан
ня і не можуть його розбити. 
Не тільки -не можуть розбити, 
але там, де вони вдаряють сво
їми лобами, радянський мур 
іце міцнішим стає.

А нам чей-же не ириходить- 
ся жаліти їх лобів. »

“Та більшовицька “нац-лолітика" 
тим І визначується, що більшість ви
дав вона на поталу меншости. Заку
сивши вудила українські шовіністи, 
при мовчалнвій вибачливости центру, 
ведуть явно до видного вже голим о- 
ком відірванім України”.

панськії-

Но.иішць.

НАЙНОВІШІ СОЮЗНИКИ. /

Всі ці Пенлєви та Бріяни та 
їхні хазяї-банкирі на цей раз 
знову прогадали! Вони в цьо
му незабаром пер.еконаютьЬя!

jh'. /Какоб.

сталося те саме, щ0 1920 року 
сталося в Київі.

Там Петлюра на руїнах Київа 
цілувався з Лілсудеким, а тут 
українські патріоти поцілува
лися з польськими ксьондзами 
і шляхтою взагалі.

Ті самі українські патріоти, 
що на шпальтах своїх газет 
писали довжезні статті, про 
“ляхо-татарів", тепер найщирі- 
ше побраталися з цими... Взя
ли політичний шлюб.

пани гостюють те-
Забулося, як Арсенич адво

катував проти “Кан. Українця” 
та проти “Заломогового бра- 
цтва ім. св. о. Николая”. Все 
забулося. Греко-католицькі е- 
гомосці кажуть своїм парохія- 
нам і членам “Заломогового 
братцва” голосувати на Якимі
щака, ставленника “Укр. Голо
су” і цілої тієї патріотичної 
братії.

Вони мусять так казати, бо 
так хоче др. Блейк. А по ви
борах знову вчепляться один 
другого і будуть паплюжити.

БЮТЬ ЧОРНОСОТЕННИМИ ЛОБАМИ 
В БІЛЬШОВИЦЬКИЙ МУР.

тюрмах гниють тисячі україн
ських людей, серед яких бага
то інтелігенті^ вчителів. Там 
розпеченим 
панські жандарми українським 
вязням пяти, застромлюють 
голки за нігті, бють, катують, 
жінкам лещатами розчавлю-

т. Д.,
а ста-

залізом печуть

Українські і російські чорно
сотенні патріоти сваряться між 
собою за національну політи
ку радянської влади. Зуби, як 
то кажуть, ломлять, лоби роз
бивають, і все те даремнісень-

ка-б там не була фіктивна не- Гіовінчав їх відомий коисер- 
залежність України, але вже й ватист північного Вінніпегу, 
ту скасували московські біль- заїлий ворог чужинців, 
шовики.

Той час остався

поль- 
всего, що

геть груди.
Там не захололи ще трупи 

замордованих, там нечуване 
звірство над українськими жін
ками і дівчатами. Там з ноги- всі Українські робітники півні- 
ли відкопують скатоване тіло чного Вінніпегу і розсудити 
Ольги Бесарабової, там під кан своіи здоровим розумом тій 
чуками польських поліцаїв, о- патріотичний союз вчерапших 

просто І номінували: Якиміщака— безчещена, згвалтована, боже- воРогів ПР0ТИ українського 
ставали перед нею як засватані проти т. Поповича, Комана на воліє Ольга Вербенець. робітничого кандидата.

Потім окремий ти кет, а на шкільного Там польська шляхта зами- Подумайте над цим, тдвяри- 
лишали українізацію і чіпляли- троста українського адвоката кає українські школи, заборо- ші робітники без ріжниці, якої 
ся жидівської республіки”, Арсенича. няє українську мову. Там поль- ви релігії, чи політичного пеге-
заселювали цілу Україну Жи- Арсенич зарезервував свою ський дідич стріляє в лісі чи на конання, без ріжниці, до ячо- 
дами і хоробливо вигукували номінацію “до завтра”. А на вигоні українських хлопів і це го товариства ви належите, 
лайкою та грозили Жилам по- другий день “делегація” від у- собі задля розваги. Там діють-
громами. Потім знову чіпляли- країнських патріотів відвідала ся страшні здирства і звірства торгувати своєю совістю і че- 
ся українізації доказували, що польських ксьондзів і докто- на українським населенням, 
ніякої українізації нема й не рів і заключила з ними угоду: А тут українські патріоти 
буде і тішилися, тішилися, що Арсенич зрезигнував з канди- заключнли угоду з польською 
більшовики “московщать У- датури шкільного троста- в шляхтою проти українських 
країну”. користь польського доктора робітників. Ті самі патріоти, СКІЛЬКІСТЬ ГРОМОВИЦЬ НА

Ось тільки перегляньте не- пана Сендзяка, а польська що так кричали проти “ляхо-1 ЗЕМЛІ,
давні числа українських газет в шляхта згодилася допирати Татаріє", шо збирали гроші,
Канаді і Злуч. Державах, а по- кандидатуру Якиміщака проти продавали бонди, слали мемо- ся від рівника, зменшується 
бачите в них цілі статті, що Поповича. . ріяли, протести проти поль- скількість бурей. Поза 75»
українізація ка Україні нині “За нашу і вашу вольносць” ської шляхти. 1 графічної ширини (північна
гірше стоїть, як два роки тому — українські патріоти з поль- Все те щезло за один день, часть Скандинавського піи- 
назад. Все це подається “з до- ською шляхтою проти украін- Тепер згода й мир. З польськи- острова) ніколи не відзивають- 
стовірного джерела”, навіть з ських робітників. ми панами проти робітників ся гроііи.
самої “радянської преси”. І Др. Блейк похвалив україн- йдуть ті самі українські патрі- і

др.
Блейк.

вже далеко Устроїли українські патріо-
позаді. Багато паперу списали ти щопку, щоб буцім то від і- 
і пер поломили обидва ці на- мени Українців північного Він- 
ціоналістичні табори. Україн- ніпегу номінувати своїх 
ські націоналісти часами ви- латів на алдерменів і шкільних 
смівали українізацію, часами тростів. 
її,боялися, а часами

Над цим повинні подумати

канли-

і не знали, що казати.

Чи позволите ви так ганебно
S стю сим панським наймитам?

Мусій.

Коли-ж українські націонал- 
шовіністи почули про наці-

В міру того, як віддалюсмо-

гео-

4

W' і."


